

ЗНАМЁНКА

Независимая газета г.Богданович

Свежие объявления. Актуальные вакансии.
Наше издание представлено на сайте: www.bgdn.ru

СРЕДА, 16 октября 2013 г. № 39 (697)

Газета выходит по средам. Цена свободная

ОПТИМУС
включает в себя:
Min 120
SMS 150
MMS 50
Mb 300
190
рублей

мотив
сильнее правил

Трансформируй свой тариф!

Срок действия Опции 30 дней, продление – автоматическое.

Подробности на motivtelecom.ru

Цена с НДС 16%. Лицензия №РБ6614. Минсвязь РФ.

##924

СКЛАД МЕТАЛЛОПРОКАТА
на ул. Пищевиков, 36 а

АССОРТИМЕНТ ПРОДУКЦИИ:

- Гофрированная труба из нержавеющей стали
- Полипропиленовые трубы и фитиги
- Канализация
- Арматура, круг
- Металлическая решетка
- Труба, труба профильная
- Уголок, профнастил, листовое железо

Работаем за наличный и безналичный расчёт, под заказ

Тел. 8-902-262-21-11, 5-50-11

торговый комплекс
ОСТРОВОК
г. Богданович www.bgdn.ru

г. Богданович, ул. Крылова, 48
8-909-018-38-26; 8-909-007-32-33

сауна с бассейном

В ОЧЕРЕДНОЙ РАЗ КОНСТИТУЦИОННЫЕ ПРАВА ГРАЖДАН НАРУШЕНЫ

Реализация права граждан получать услуги соответствующего качества в сфере ЖКХ, в соответствии с законами, становится порой невозможна, в силу того, что органы местного самоуправления, в том числе представительные органы власти (Дума ГО) лоббируют интересы управляющих компаний, пренебрегая правами жителей и своими предвыборными обещаниями.

В очередной раз нарушены конституционные права граждан нашего города. На заседании Думы большинством голосов была принята ставка «Платы за содержание и ремонт жилого помещения». В ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» не прописаны полномочия депутатов МСУ и органов местного самоуправления в отношении частных управляющих компаний. Т.е представительные органы власти (Дума ГО) и органы местного самоуправления не могут принимать тарифы для частных УК в отношении собственников МКД «Плата за содержание и ремонт жилого помещения». Норма содержащаяся в ч. 4 ст. 158 ЖК РФ, может применяться только при непосредственном управлении многоквартирным домом собственниками помещений (ст. 164 ЖК РФ). Размер платы за содержание и ремонт жилого помещения для собственников помещений может устанавливаться ОМС только в двух случаях, согласно п. 34, 36 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме (постановление Правительства РФ от 13.08.2006 № 491). Установление ОМС ука-

занной платы в иных случаях недопустимо!

Плата за содержание и ремонт жилого помещения устанавливается исключительно собственниками жилых помещений. В соответствии со ст.45 Жилищного кодекса РФ Плату «Содержание жилья и текущий ремонт» применяют незаконно

Вопрос главе города - Почему вступившие в силу изменения в Жилищный кодекс Российской Федерации от 4 июня 2011 года №123-ФЗ, которые позволяют навести порядок в ЖКХ и защитить граждан от произвола управляющих компаний, не применяются до настоящего времени? (Смотрите таблицу роста тарифов)

Напомню, что на собраниях проводимых управляющими компаниями (УК) с собственниками МКД по выбору УК, основное внимание уделялось конкурентам, чем самим собственникам. После многочисленных перетасовок и рокировок управляющие компании определили границы и разде-

лили между собой жилой фонд.

Как показывает моя практика оппозиционного депутата, больше всего жалоб и обращений поступает на то, что УК не идет на взаимодействие с собственником, до сих пор считая, что, если договор с ними заключили, то никто и ни во что не должен вмешиваться. УК не воспринимает жителей, как заказчика и своего работодателя, к которому обязан бегать по первому требованию, разговаривать и объяснять.

Что в этой ситуации надо знать и делать людям, чтобы избежать кабельных отношений с управляющими компаниями? Во-первых — уяснить одну важную истину. Ваши права — это ваше дело. К сожалению, в нашей нецивилизованной, местами (и временами) владающей в феодализм, стране это так. Если Вы хотите, чтобы законы работали на Вас — прекратите верить местной власти (см. опубликованные статьи в газете «Знамёнка» под № 38 от 2.10.13 г, № 39

от 09.10.13 г.), управляющим компаниям — начинайте организовываться в инициативные группы и коллективно работать с одной целью — защиты ваших прав в этой сфере. Проводите ежегодные собрания собственников!

Договор управления является основным документом, регулирующим отношения между жильцами и УК. «Условия управления многоквартирным домом и оказания жилищно-коммунальных услуг» являются необходимым приложением к «Договору управления», без которых он является незаконным. В п.1 ст. 432 ГК РФ указывается, что «договор считается заключенным, если между сторонами, в требуемой в подлежащих случаях форме, достигнуто соглашение по всем существенным условиям договора. Существенными являются условия о предмете договора, условия, которые названы в законе или иных правовых актах как существенные, необходимые для договоров данного вида, а также все те условия, относительно которых по заявлению одной из сторон должно быть достигнуто соглашение. Пункт 1 ст. 435 ГК РФ усиливает значение предыдущей статьи: «кофера должна содержать существенные условия договора», а еще ранее (для несведущих) в ст. 168. ГК РФ утверждается, что «сделка (а договор - это двухсторонняя сделка), не соответствующая требованиям закона или иных правовых актов, ничтожна».

Собственники МКД обязательно должны проверить Договор и законность своей подписи, также проверить законность своих подписей в решении и протоколе собрания собственников при выборе управляющей компании. Если

при этом выявляются нарушения, УК проще будет привлечь к уголовной ответственности.

Информация для собственников МКД. УК обязана предоставлять смету доходов и расходов в виде ежегодного отчета по договору, о том, сколько собрала и на что потратила деньги (ФЗ 237-ФЗ).

Федеральным законом от 06.12.2011 № 403-ФЗ в КоАП РФ введена статья 7.23.1. «Нарушение требований законодательства о раскрытии информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами», санкция которой предусматривает наложение штрафа в размере до 300 00 рублей и дисквалификацию руководителя. Также отказ в предоставлении информации может быть обжалован в установленном законодательством Российской Федерации судебном порядке.

Депутат Думы
ГО Богданович
Артамонова И.П.

Заместитель председателя комиссии по городскому хозяйству, градостроительству и землепользованию
Фракция ЛДПР

КАК ОБРАТИТЬСЯ С НАБОЛЕВШИМ ВОПРОСОМ?

Вы можете направить обращение непосредственно депутату Артамоновой :
- по почте (ул. Советская, 3, г. Богданович, 623530)
- по электронной почте ipduma@yandex.ru

Содержания жилья и текущий ремонт.	Июль 2013 г.	Август 2013 г.	Рост тарифа.
Содержания жилья из них:	11,53 руб./м ² .	17,26 руб./м ² .	50%
Обслуживание электрооборудования.	0,76 руб./м ² .	1,49 руб./м ² .	96%
Содерж. аварийно-диспетчер. службы.	0,66 руб./м ² .	0,86 руб./м ² .	30%
Содержание управляющей компании, расчетного центра.	2,07 руб./м ² .	2,47 руб./м ² .	19%
Текущий ремонт.	3,04 руб./м ² .	1,59 руб./м ² .	- 52%
обслуживание и содержание инженерн. оборудования, конструктивных элементов, благоустройство, дезинфекция, проверка дымоходов.	5,0 руб./м ² .	10,85 руб./м ² .	217%
отдельной строкой: газовое обслуживание.	0,33 руб./м ² .	0,36 руб./м ² .	9%
Вывоз ТБО	23,88 руб. с чел.	23,88 руб. с чел.	—
Утилизация. (с мая 2013 года.)	6,95 руб. с чел.	7,43 руб. с чел.	7%

ТРАГЕДИЯ В ВЕЧЕРНЕЕ ВРЕМЯ

1 октября в 20 часов 20 минут на ул. Октябрьская возле дома 86 водитель автомобиля ВАЗ-2107 не предоставил преимущества в движении пешеходам, которые переходили проезжую часть по пешеходному переходу со стороны магазина «Успех» в сторону ЦРБ. В результате наезда 2 несовершеннолетних пешехода получили

травмы различной степени. Уважаемые родители, позаботьтесь о безопасности несовершеннолетних детей! Приобретайте детям одежду со светоотражательной полосой. Напоминаем о том, что сегодня можно в магазинах приобрести и светоотражатели которые крепятся на одежду и обеспечивают безопасность вашему ребенку - в качестве пешехода.

-ЧТО ТАКОЕ СВЕТООТРАЖАТЕЛЬ?

Почему важно быть видимым в темноте?

В темное время суток или в условиях недостаточной видимости ДТП со смертельным исходом в 3 раза выше, чем в дневное время. Основная указываемая причина – это плохая видимость объекта. Как следствие многие Европейские страны, США, Прибалтика, Белоруссия и другие, ввели обязательное ношение светоотражателей для пешеходов и велосипедистов в темное время суток. Помните, что яркой или белой одежды недостаточно. Яркая одежда сделает видимым пешехода или велосипедиста в светлое время суток, но в темноте видимость объекта становится намного хуже: при близнем свете фар пешеход в синей одежде виден на расстоянии 17 метров, в красной его видимость повышается до 24 метров, желтая одежда видна на расстоянии 37 метров. Пешехода или велосипедиста в белой одежде водитель увидит на дистанции 55 метров. Световозвращатель повысит видимость объекта до 150 метров. Водителю для того, чтобы среаги-

ровать и принять решение о какомлибо действии в момент опасности нужно около секунды, за это время при скорости 40 км/ч автомобиль проедет 11 метров. При скорости 80 км/ч остановочный путь автомобиля будет равен примерно 60 метрам.

Как работает светоотражатель?

Светоотражатель имеет несколько названий – это и фликер, и катоф. Возможности использования светоотражателя очень широки: производство дорожных и автомобильных знаков, дорожной разметки, значков, брелоков, наклеек для пешеходов, велосипедистов, роллеров и прочих участников дорожного движения. «Работает» светоотражатель просто. Когда свет попадает на светоотражающий элемент, он почти полностью возвращается обратно к источнику. Источником может быть свет фар автомобиля или электрический фонарь. Светоотражатели бывают двух типов – на основе стеклянных микросфер и на основе микропризм, оба материала отражают свет достаточно хорошо, чтобы сделать видимым объект на

расстоянии от 150 м и больше.

Почему светоотражатель?

Большое количество ДТП происходит в темное время суток или в условиях недостаточной видимости! Пешеход, велосипедист, роллер и прочие, менее защищенные, по сравнению с водителем автомобиля, участники дорожного движения, должны понимать, что в ДТП страдают обе стороны. Имея при себе светоотражатель в темное время суток и яркую одежду в дневное время, пешеход или велосипедист заботится не только о себе, своей жизни и здоровье, но и защищает водителя, давая ему тем самым возможность избежать неприятных последствий ДТП. Помните, чем раньше водитель вас увидит, тем раньше сможет принять меры для того, чтобы сбросить скорость и объехать вас на безопасном расстоянии. Дополнительная защита. Светоотражатель дешев, его легко нанести на поверхность, ему не нужно менять батарейки. Если светоотражатель загрязнился, достаточно просто протереть его от пыли и грязи; светоотражатель не теряет своих свойств на протяжении 3-5 лет.



ВСЁ ЧАЩЕ ГРАЖДАНЕ ПОКУПАЮТ НЕКАЧЕСТВЕННЫЙ ХЛЕБ



В старину хлеб пекли дома, в печи, и качество его зависело исключительно от качества муки и мастерства хозяйки. Сегодня же хлеб изготавливают на заводах и в мини-пекарнях, каждый день с конвейера сходят десятки тысяч булок, и сложно быть уверенным не только в его качестве, но и даже в безопасности.

Цию «Богдановичского хлебокомбината». В частности, к нам обратился постоянный читатель - Анатолий Николаевич Никитин, на днях он приобрел в магазине батон местного хлебозавода. Когда он разрезал на наших глазах хлебобулочное изделие, то мы увидели внутри вместо мякиша непонятную вязкую консистенцию коричневого цвета посередине.

Читатель обратил внимание и на то, что так и не смог найти на упаковке информацию о дате изготовления продукта. Это и не странно, так как данную информацию производитель указывает на клипсе, стяивающей пакет. И именно этот элемент первым идет в мусорное ведро. Особенно печально, что рост обраще-



ний по поводу некачественной продукции происходит постоянно. Такой хлеб кроме того портит и репутацию самого магазина.

В любом случае, тянуть не стоит, нужно незамедлительно обратиться в Роспотребнадзор города Сухого Лога. Печально, что нет в нашем городе и санэпидстанции, поэтому поставить точку в вопросе некачественной продукции становится еще сложнее ...

Лучший способ избежать употребления некачественного хлеба – готовить его самостоятельно. Но такая возможность, как известно, есть не у всех, поэтому выбирайте традиционные сорта хлеба, с добавлением отрубей, цельного зерна и ржаной муки.

Инна Дельная

Уже не в первый раз в редакцию независимой газеты «Знаменка» поступают жалобы на продук-

ЗНАМЕНКА

Родителям на заметку

ПОЖАР С ГИБЕЛЬЮ В НИШЕ ТЕПЛОТРАССЫ

Сообщение о горении мусора около дорожного моста по ул. Степана Разина поступило 1 октября в 7:52 дежурному диспетчеру 81 ПЧ 59 ОФПС ГУ МЧС России по Свердловской области. Время обнаружения горения 7:51. По прибытию на место происшествия дежурного караула 81 ПЧ 59 ОФПС в 8:00 минут было обнаружено горение внутри ниши теплотрассы, проходящей под дорожным мостом. В 8:02 в тепловой камере обнаружен труп человека предположительно мужского пола с обгоранием мягких тканей, с видимым повреждением костей нижних конечностей. Причина смерти и личность погибшего в настоящее время устанавливается.

Общая площадь пожара составила 1 кв.м. Пожар ликвидирован через пять минут после прибытия дежурного караула. В результате пожара строительным конструкциям моста повреждений не нанесено. Материальный ущерб устанавливается. На данный момент рассматриваются следующая причина возникновения пожара - неосторожное обращение с открытым огнем.

На место пожара выезжали: оперативная группа Богдановичского гарнизона пожарной охраны в со-

ставе начальника 81 ПЧ 59 ОФПС подполковника внутренней службы Хныкина А.А., начальника ОНД ГО Богданович подполковника внутренней службы Кузнецова А.В., следственно-оперативная группа ОМВД городского округа Богданович.

В ходе проведения первоначальных следственных действий установлено, что объектом пожара является помещение тепловой камеры для обслуживания теплотрассы, стены внутренние - кирпичные, перекрытие дорожного моста железобетонные армированные плиты, электроснабжение отсутствует.

В ходе осмотра места пожара установлено, что очаг места пожара находился внутри ниши. На вентиля задвижки трубы теплотрассы находилась пустая консервная банка с окурками, пустые бутылки, различных мусор, обгоревшая ветошь.

На настоящий момент органом дознания ОНД городского округа Богданович ГУ МЧС России по Свердловской области, по факту пожара проводится проверка в порядке ст. 144-145 УПК РФ.

**Начальник ОНД
ГО Богданович
подполковник
внутренней службы
А.В. Кузнецов**

ПОБЕДУ КОВАЛИ В НЕЛЕГКИХ ТРУДАХ



В Центре детского творчества приятное событие. Прошел третий этап областного конкурса уголков живой природы, по итогам которого мы заняли почетное 3 место! Так же с гордостью сообщаем, что площадка ЦДТ в МКДОУ №28 с. Тыгиш со своим живым уголком получила первое место в Свердловской области!

Областной смотр-конкурс уголков живой природы организует и проводит ГБОУ СО «Дворец молодёжи» в рамках областного Фестиваля «Юные интеллектуалы Среднего Урала». Цель данного мероприятия - создание условий для развития экологической культуры взаимодействия человека и природы на основе толерантности, эмпатии, экологической ответственности, сохранение и бережное отношение к окружающей среде.

Наши дети, как и мы с вами, проживают свои будни в каменных стенах города. Нередко дети, будучи уже школьниками, боятся маленького живого существа. Задача работы живого уголка показать ребенку мир живых существ, научить не бояться, а любить и сопереживать, показать хрупкость нашего мира через общение с маленькими питомцами уголка природы, будь то ящерица или морская свинка.

Став победителями смотр-конкурса мы получили возможность участия в федеральном этапе конкурса

уголков живой природы, всероссийских конкурсах, конференциях. Будем, надеяться на результаты федерального уровня.

Победу ковали в нелегких трудах. Жюри строго оценивала состояние и состав зоологической коллекции. Важно было все: от дизайнерского решения до санитарных правил по устройству, оборудованию и содержанию живого уголка.

Одной из главных оценок полученных результатов, стали итоги прошлого учебного года. В визитационном журнале эколого-биологического отдела стоит более 1000 подписей, посетивших экскурсию.

Экспертная комиссия высоко оценила проект будущего уголка природы, для которого хотелось бы привлечь заинтересованных лиц.

Если вы умеете мастерить, и у вас есть интересные идеи, приглашаем всех желающих в эколого-биологический отдел в качестве волонтеров. Это наше с вами общее дело и только все вместе мы сможем достроить наш «райский уголок».

Эколого-биологический отдел Центра детского творчества находится по адресу: Гастелло-57-А, справки по тел.: 2-55-46

Директор Центра детского творчества Наталья Марынина

ВНЕВЕДОМСТВЕННАЯ ОХРАНА ИНФОРМИРУЕТ НАСЕЛЕНИЕ

По итогам 9 месяцев работы ОВО информируем население о том, что криминогенная ситуация в районе крайне не благоприятна, увеличился рост правонарушений и преступлений в плане личной безопасности и сохранности личного имущества. Всего зарегистрировано краж по Богдановичскому району 280, аналогичный период прошлого года 265 в итоге-рост на 5,66%, из них зарегистрировано краж из жилищ 29, грабежей 19. Можно сделать вывод, что если каждый гражданин будет заботиться о своем имуществе и его сохранности, самостоятельно принимать правильное решение о безопасности личного имущества, то цифры роста преступлений снизятся на порядок, так что правильный выбор граждан зависит от их самих.

По материалам ОВО



НОВАЯ ВОЛНА ГРАБЕЖЕЙ СОТОВЫХ ТЕЛЕФОНОВ

Рост преступлений в ГО Богданович, в немалой степени происходят за счет количества хищений сотовых телефонов.

Снова наш район захлестнула новая волна грабежей сотовых телефонов. Конечно же, того, кто решил поживится чужим добром несомненно будет наказан, его ждет ч.1ст.205 УК РФ предусмотренная до трёх лет лишением свободы. Но чтобы не «захлебнуться» в этой пучине, граждане, будьте бдительны! Спасение утопающих – дело рук самих утопающих! Только за прошедшие выходные в дежурную часть полиции поступило 5 сообщений связанных с утерей и хищением сотовых телефонов.

3 октября в дежурную часть ОМВД поступило сообщение от гражданки С. проживающей в с. Волковское, о том, что в Волковской СОШ неизвестный похитил сотовый телефон у несовершеннолетней С.

Несовершеннолетние очень часто становятся жертвами таких преступлений. Мобильный телефон, несомненно, вещь необходимая, в любой момент можно позвонить своему ребенку и узнать, все ли с ним в порядке, но, покупая дорогой телефон, вы делаете его мишенью для преступников. Нет ничего проще отобрать сотовый телефон у менее слабого. Объясните своему ребенку, что бы он бережно относился к своей вещи. Держал телефон в укромном месте (сумке или кармане). Не оставлял его без присмотра. Без особой необходимости не доставал телефон на улице, не использовал его вместо радио. Не давал в руки не знакомым людям. Мобильный телефон, прежде всего,



средство связи, а не игрушка.

В 9:40 3 октября в дежурную часть ОМВД поступило сообщение от гражданина Ш., проживающего на ул. Партизанской, о том, что он утерял сотовый телефон при неизвестных обстоятельствах.

Точно такой же звонок поступил в дежурную часть **4 октября в 10 часов, от гражданки К.** проживающей на ул. Ст. Разина.

Чтобы не провоцировать преступника, не демонстрируйте свой сотовый телефон, не носите его открыто в общественных местах, местах скопления людей, держите его в скрытом для окружающих месте. Если вы потеряли, обронили или забыли свой телефон, например, на лавочке у своего дома или в парке, в данном случае лицо, нашедшее его, к уголовной ответственности не привлекается, т.к. находка не образует признак хищения.

5 октября в дежурную часть ОМВД в 19:40 поступило сообщение от гражданки Л., о том, что на ул. Мира неизвестный свободным доступом похитил мобильный телефон из салона автомобиля.

В 19:59 6 октября в дежурную часть полиции поступило аналогичное со-

общение от гражданки Б., проживающей в с. Волковское.

Во избежание преступных посягательств в свой адрес, не оставляйте сотовый телефон без присмотра!

И, кроме того, сотрудники ОМВД напоминают: Не демонстрируйте супер – качество своего мобильного телефона, не привлекайте тем самым преступников.

Не разговаривайте по телефону на ходу, особенно в безлюдных местах и в темное время суток. Не давайте пользоваться телефоном незнакомым или мало знакомым людям. Не приобретайте сотовые телефоны с рук, так как они могут оказаться ворованными. Помимо того, что вы поощряете грабителей, впоследствии, вы будете вынуждены выдать данный телефон сотрудникам полиции, так как все похищенные телефоны отслеживаются и возвращаются владельцам. Приобретайте сотовые телефоны только в специализированных магазинных и торговых предприятиях при наличии соответствующих документов. Сохраняйте документацию на приобретенные вами сотовые телефоны.

Референт ОМВД России по связям со СМИ, О. Южакова

12 октября на территории рынка Центральный прошла сельскохозяйственная ярмарка. Напомним, такие ярмарки уже прочно вошли в традицию нашего городского округа и проводятся два раза в год – весной и осенью.

В этот раз первый день ярмарки прошел на «юге» города. Погода, правда, подкачала: было холодно, пасмурно и накралывал дождь. Однако сирена погода не помешала действу широкой ярмарки. К 10 часам, началу мероприятия, уже вовсю развернулась торговля. Здесь

можно было приобрести картофель и овощи, свинину и баранину, мед, сухофрукты и многое другое. Самые разные товары представили более 20 сельхозтоваропроизводителей.

Открыла мероприятие заместитель главы городского округа Богданович по экономике Ирина Грехова. Присутствовали начальник Богдановичского управления агропромышленного комплекса и продовольствия Петр Осколов и председатель райкома профсоюзов работников АПК Ольга Суфьянова.

Как водится, на ярмарке было

что не только купить, но и посмотреть. Концертную программу обеспечивал коллектив Грязновского Дома культуры. Невзирая на дождь, артисты дарили посетителям ярмарки певческие и танцевальные подарки, свой номер представил даже кукольный театр «Вообразили».

В субботу, 19 октября, сельскохозяйственная ярмарка пройдет на «севере» города – возле спортивного комплекса «Колорит». Начало - в 10 часов.

Пресс-служба администрации ГО Богданович.

– КОРОТКО О ВАЖНОМ –

КАДЕТСКАЯ ШКОЛА ПРИНЯЛА ГОСТЕЙ

Первый Уральский кадетский (казачий) корпус, известный в нашем городе как кадетская школа, 10 октября принимал высокопоставленных гостей. Учреждение посетила делегация, в составе которой были представители различных министерств правительства Свердловской области под руководством заместителя председателя правительства, атамана Оренбургского казачьего общества, казачьего генерала Владимира Романова.

Екатеринбурга. А представителей министерств попросил проанализировать состояние технической оснащенности Богдановичского учреждения, его учебную и медицинскую составляющую и прочее.

В перспективе, как отметил Владимир Иванович, именно Первый Уральский кадетский (казачий) корпус Богдановича и кадетский корпус Екатеринбурга могут стать показательными площадками для обмена опытом по развитию казачества не только в нашей области, но и соседних территорий.

В ходе визита Владимир Романов посетил один из открытых уроков, побеседовал с кадетами, педагогами, руководителями учреждения, оценил общее состояние корпуса.

Для справки: сегодня в Первом Уральском кадетском (казачьем) корпусе обучается 185 детей, это ученики 5-9 классов. Большая часть ребят – из малообеспеченных семей нашего города и его района. В этом году 140 детей изъявили желание учиться в кадетском корпусе, из них конкурс прошли 60.

В СТЕНАХ ЗАГСА ПРОШЁЛ ПРАЗДНИК

Трогательный и душевный праздник прошел в стенах загса 4 октября. Здесь чествовали супружеские пары, прожившие в браке 50 и более лет.

Под звуки марша Мендельсона седовласые «молодожены» вновь переступили порог зала бракосочетания. Подготовленное для них действие как будто повернуло время вспять и вернуло их во времена молодости. А теплые слова поздравлений, которые адресовали им гости, многих просто растрогали.

Поздравить супругов, отметивших солидные юбилеи совместной жизни, пришли заместитель главы ГО Богданович по социальной политике Елена Жернакова, начальник управления социальной политики Елена Берко. На правах принимающей стороны первой поздравила «молодоженов» начальник отдела загса Богдановичского района Валентина Левченко.

Каждый согласится, что быть

верными и любящими супружами – это не только ни с чем не сравнимое счастье, но и огромная ответственность. Ведь семья – это неиссякаемый источник любви, уважения, всего того, без чего не может жить человек. Это крепкий дом, это дети и внуки, это поддержка и опора, это самое дорогое, что у каждого из нас есть. И суметь пронести добрые чувства друг к другу через годы, это, к сожалению, под силу не каждому.

Главным действием праздника стало вручение парам знаков «Совет да любовь», учрежденных правительством Свердловской области. Это заслуженная награда за супружеское долголетие и воспитание достойных детей. В этот день знаки отличия получили 10 супружеских пар. Всего в ГО Богданович удостоены такой награды 292 пары.

Растроганные праздником виновники тожества долго не расходились. Некоторые из них подходили к гостям и горячо благодарили за устроенный праздник.

В ДОМАХ НАШИХ ГРАЖДАН ТЕПЛО

В то время, когда по областным СМИ звучит информация о том, что в каждом 10-м доме Свердловской области все еще нет тепла, в нашем городском округе тепло есть уже во всех жилых домах и объектах социальной сферы.

По информации заместителя главы городского округа Богданович по ЖКХ и энергетике Виталия То-

поркова, подача тепла в нашей территории началась с 19 сентября, и к 30 сентября этот процесс был уже завершен. На сегодняшний день тепло есть во всех домах богдановичцев.

Следует напомнить, что и горячая вода этим летом, благодаря стараниям городской администрации, не исчезала из домов жителей округа.

Информационный блок предоставлен пресс-службой администрации ГО Богданович

ЦЕНТР КРОВЛИ И ФАСАДА
**МЕТАЛЛ®
ПРОФИЛЬ**
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР

- ЧЕРЕПИЦА
- ПРОФНАСТИЛ
- ОНДУЛИН
- ВОДОСТОКИ
- САЙДИНГ
- ТЕПЛИЦЫ
- ПОЛИКАРБОНАТ
- ЗАБОРЫ

**ПРОДУКЦИЯ СО СКЛАДА
И ПОД ЗАКАЗ**

Сухой Лог, ул. Белинского, 56
(ТЦ "Кольцо" 3 этаж, бутик №75)
8 (34373) 4-35-95

АФМЕГА Сухой Лог, Артиллеристов 46
AFMELA ☎ 44-7-33 ☎ 8-90-90-100-100

РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ !!!
**ЖК телевизор, холодильник
сертификат на путешествие**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ШКАФЫ-КУПЕ
КУХНИ
ЛЮСТРЫ**

НАЛИВНЫЕ ПОЛЫ 3D эффект NEW

В акции участвуют все клиенты, заключившие договор с 1.09 по 31.12.

торговый комплекс
островок г. Богданович, ул. Крылова, 48
г. БОГДАНОВИЧ www.bgdn.ru
8-909-018-38-26; 8-909-007-32-33

сауна с бассейном



Бассейн с фонтаном, джакузи, сауна, бильярд, караоке, уютная комната отдыха.

**Сдаётся в аренду
КАФЕ «Островок»**

350 кв.м. Кафе полностью оборудовано,
два уютных зала по 190 кв.м.,
уютные VIP кабинки

Тел. 8-909-007-32-33

**Сдаётся в аренду
КИОСК**
на ул. Тимирязева
(рядом с Монеткой)
т. 8-922-158-92-94

ПОГОДА НА НЕДЕЛЮ

Ср.	Чт.	Пт.	Сб.	Вс.	Пн.	Вт.	Ср.
16 октября	17 октября	18 октября	19 октября	20 октября	21 октября	22 октября	23 октября
+2°	+1°	-2°	-1°	-1°	-4	-3°	-2°

ТОРГОВО-ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ
в связи с открытием производства в г. Богданович
объявляет набор на следующие вакансии:

- Ученик оператора трубогибочного станка с программным управлением
- Ученик оператора установки лазерной резки с программным управлением
- Ученик оператора листогибочного пресса с программным управлением
- Сварщик аргонно-дуговой сварки
- Полировщик-шлифовщик изделий из нержавеющей стали

Условия:

- ✓ Стабильная работа в современном производстве;
- ✓ Обучение проходит на предприятии в Екатеринбурге, с последующим трудоустройством в г. Богданович;
- ✓ Стипендия на период обучения 20 000 рублей в месяц;
- ✓ Оплата по результатам обучения от 25 000 - 40 000 рублей в месяц;
- ✓ График работы: сменный 2/2;
- ✓ Доставка на период обучения до Екатеринбурга и обратно.

Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 8-922-170-71-55, (343)222-12-21, 222-13-31, вн. 121
Резюме можно отправлять по электронному адресу hr@rival.su или по факсу 8(343)222-21-12

Помощь в получении кредита
Быстро. Выгодно. Надёжно.
Тел. 8-912-03-554-78, 8-962-312-56-43

**Сдается в аренду
продуктовый магазин
на Кунавина, 90**
(с оборудованием, 240 кв.м.
95 000 руб. комм. услуги включены)
Тел. 8-922-158-92-94

ДОМА В АРЕНДУ



**БОЛЬШИЕ ХОЛЛЫ
УЮТНЫЕ СПАЛЬНИ
РУССКАЯ БАНЯ
ДЖАКУЗИ
ТЕРРАСЫ
С МАНГАЛОМ
ПРОГУЛКИ
НА КВАДРОЦИКЛАХ**

**тел. 8-953-04-72-481
8-909-007-3233**

Трасса Екатеринбург -
Тюмень, 89 км.



**Сдается в аренду
магазин
«Продукты»
на ул. Гагарина, 13
[169 кв.м.]
Тел. 8-922-158-92-94**

Адрес редакции:
623532, г. Богданович,
ул. Гагарина, 15.
Тел/факс: (34376) 2-19-60;
E-mail: znamenka48@mail.ru
Сайт: www.bgdn.ru

Газета зарегистрирована Управлением
Федеральной службы по надзору в
сфере массовых коммуникаций, связи
информационных технологий
и массовых коммуникаций по
Свердловской области от 16 мая 2008 г.
ПИ № ФС66-1696Р

За текст рекламы ответственность
несет рекламирующий.
Все рекламируемые товары подлежат
обязательной сертификации.
Редакция не несет ответственности
за изменения в телевизионных
сетках вещания

Газета основана:
04.05.2000 г.
Учредитель: Черданцев Е. В.
Главный редактор:
Донцова И. С.

**Реклама
Онлайн**
агентство полного цикла
Наше издание
представлено
в системе
www.reklama-online.ru